

## 关键词 爆胎

“嘭!”伴着一声巨响,一个人影飞过两股半车道,重重地摔在地上。昨天上午近11时,一辆渣土车轮胎出故障,半途抛锚,换胎工在换胎时,轮胎突然爆炸,将他炸飞。汽修工嘴部和眼睛受伤,无数细微颗粒带着巨大的冲击力,像散弹一样射进他的面部皮肤。

□现代快报记者 常毅 文/摄

# 渣土车爆胎炸飞汽修工

事情发生在马群百水桥西桥头,这辆渣土车从东面过来,刚到桥头就靠边停下了。不久,来了一辆面包车,停在渣土车后,车上下来一个30岁上下的男子,带着工具,走到渣土车一个车轮旁,蹲了下来。马路对面就有补胎的店铺,店老板等人正坐在路边打牌。“渣土车开到这里,驾驶员发现左边一个轮胎出故障了。”店老板做了多年补胎生意,一眼看过去,就知道是怎么回事。不过,驾驶员并没有就近找补胎店,而是打电话找人来换轮胎。

千斤顶很快顶起车子,换胎工蹲在轮胎旁,事故发生了。一名乘公交车路过的市民目击了这一瞬间,“瞬间就被炸飞了好几米!好恐怖!”店老板等人听见巨响,抬头一看,那名汽修工已飞过两股半车道,倒在百水桥中间的水泥墩旁。他们扔下牌跑了过去。“估计是钢圈出了问题。”查看轮胎后,店老板判断,不过钢圈没有飞出,否则后果不堪设想。

“渣土车驾驶员反应还是比较快的。”几位目击者说,他们人还没到,驾驶员已经冲到东面来车方向,举起双手拦车,以防已经受伤倒地的汽修工遭碾压。汽修工满脸鲜血,近乎昏迷。驾驶员跑过来,小心把伤者



事发时,换胎工从路对面被炸飞到这边标识牌下

拖回路边。围观者怕汽修工有内伤,也不敢乱动。驾驶员随后报警。马群派出所民警赶到后,将伤者送往钟山医院。

记者随后从医院了解到,伤者受到巨大的气流冲击,门牙等四个牙齿脱落,两眼肿胀。不过,经检查,内脏无碍,算是不幸中的万幸。伤者面部皮肤被射入无数细微的颗粒,医护人员说大多数会自行脱落,但有些较深的,可能会一直留存,难以取出,可能会影响面部美观。在接受面部伤口缝合手术后,伤者转到军区总医院治疗眼睛。

据悉,渣土车投保的保险公司已答应理赔。

### 提醒

## 轮胎出问题 要赶紧换

轮胎爆炸的原因有很多,出现鼓包或者裂纹,不但影响行车,而且有爆胎危险,尤其是鼓包,随时都有可能爆裂,是车辆行驶的重大事故隐患。而裂纹不易被发现,因为轮胎有弹性,实际上一些小裂纹下是深度很深的裂口,在高速行驶时,轮胎表层很容易被分离,或者发生爆胎。另外,充气压力过高和过低,都会缩短轮胎的使用寿命。

## 关键词 撞车

### 骑车过马路 与公交车相撞

快报讯(记者 张楚洁)昨晚5点半,下着小雨,小吴下班后骑着电动车带着同事小李一起回家。谁知,就在单位门口准备过马路时,被87路公交车给撞了,小吴左肩骨折。

“我骑车过马路,看到有公交车过来,我以为他看到我们了,谁知道他一下就把我撞过来了。”小吴躺在病床上,声音虚弱,手一直放在左边锁骨位置。“我们被撞出去有5米远,当时就不能动了。”

昨晚7点,小吴的丈夫赶到医院。“我和小孩一直在家等她吃饭,迟迟没回来,打电话才知道出事了。”小李的丈夫也是接到了妻子的电话,才赶到了医院。小李因为没戴头盔,伤情比小吴要重,截至发稿前,还在医院检查中。

公交公司相关负责人称,主要因为天已经黑了,又赶上下雨,小吴她们都穿着深色雨衣,司机看到她俩时,已经很近了,及时刹车,但车惯性往前冲了一下。公交公司称,将负责小吴和小李的各项检查费用。

## 关键词 逃逸

### 撞车后以为没人看见,溜了 不到5分钟接到交警电话,栽了

撞到停着的车辆后,见四下无人便选择了逃逸。但他没想到,南京遍布的监控探头早已将其举动记录下来,在他逃走不到5分钟,便接到了交警的电话。

11月5日上午,江宁交巡警大队高新园中队的民警运用监控设备抓拍违停。通过监控,民警发现龙眼大道地铁站有两辆私家车一前一后违停在非机动车道上,民警随即拉近镜头准备将其锁定拍照。这时,停在后面的违停车辆突然启动,车主向左打方向准备离开。不过,这位车主车技不佳,方向打得不够,一下就撞到了停在其前方的另一辆违停车辆的左后方。

“发生交通事故了,又要出警了!”民警心里这么想着,却在监控画面上看到了出人意料的一幕。只见肇事车主下车匆匆查看了一下后,见四下无人,便迅速上车驶离现场。“这不是肇事逃逸吗?”民警迅速调出

了肇事车辆的信息,并查到了车主的电话。还不到5分钟,正在逃逸的车主便接到了交警的电话,“你刚才在龙眼大道地铁站路段交通肇事逃逸,请速到高新园中队接受处理”。听到民警在电话中这么说,肇事车主惊得一身冷汗。

很快,肇事车主便来到高新园中队。面对民警,他说的第一句话就是,“你们怎么知道我肇事逃逸?”

据了解,高新园中队监控室自去年10月份建成投入使用以来,利用“数字警务”科技手段人工抓拍违停等交通违法行为24000余起。同时,中队还最大化发挥其科技应用能力,提高交通肇事逃逸案件侦破率,让肇事者无处遁形。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 江公宣

# 行 路上 切记安全第一

## “驾校学员开车 门碰倒骑车人”后续 驾校承诺 对家属给予补偿

昨天,现代快报封面15版报道了南京龙山驾校学员,因开车门不慎撞倒骑车人女子,女子又遭货车碾压身亡。据悉,女子来自河南,与丈夫一起在雨花台区做小生意。孩子刚两岁,当时她是骑车送孩子到托儿所,返回家中的路上出事的。而龙山驾校方面在接受交警调查时,也承诺在事故责任划分后,除了承担该承担的责任外,还会对她的家属给予一定的生活补助。

这起事故给广大开车人敲响了安全警钟。首先,驾车者和坐在副驾驶室的人员,在开车门前,最基本的是仔细观察。其次,除了驾驶员外,最好不好轻易打开左车门上下。第三,除了通过后视镜观察外,开门时,最好先开拳头大小,利用打开的缝隙观察后,再慢慢打开车门。

现代快报记者 李绍富

## 关键词 坠河

### 凌晨雾气大 一辆工程车冲下河



工程车坠河司机身亡 报料人供图

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨4点左右,在浦口永宁镇老浦合路滁河晓桥上,一辆工程车撞断栏杆冲到河下,驾驶员当场死亡。

这辆工程车当时正沿公路向南行驶,据目击者称,当时工程车速度比较快,夜间恰好雾气较大,道路上能见度较差,估计司机没看清就栽到了河里。从桥上到下面落差有10米以上,从现场看,桥栏杆被撞断了三截,之后工程车直直地坠落桥下,掉在了河滩上,车头则整体淹在水里。

据悉,经过4个小时的施救,终于将工程车从下面吊了上来,司机一直被卡在车里,被救出后已经身亡。目前此事仍在处理中。

(柏先生线索费50元)

## 关键词 “轮”陷

### 货车太重压塌路面



货车陷进坑里 报料人供图

快报讯(见习记者 张玉洁)昨天上午8点10分,单先生送孙子上学。刚从楼道出来,他发现路上停着一辆大货车,货车右后边轮子已经陷进坑里,动弹不得。

单先生家住在秦淮区旭光里小区,单先生发现了货车陷进坑里之后,就走近看了看。大货车左右共12个轮子,后面两排轮子,每排左右各两个。陷进坑里的,是右后方四个轮子。单先生目测,整个车身倾斜的角度近60度,看着像马上就要倒下去。平时没见路上有坑,看样子,地上的坑是大货车压出来的。

昨天上午10点多,记者赶到旭光里小区时,货车已经从坑内出来了,施工人员称,小区道路出新,大货车里装载的是沥青。这条路能承载的重量是20吨,货车加上沥青,已经有四五十吨了。而货车陷进去的位置,地下刚好埋了一根排水管道。空心的排水管道,加上超重的货车,路面承受不住压力,就陷进去了。(报料人线索费50元)

## 邂逅秋季美妆盛宴

这个秋天,一场美妆盛宴在德基广场绚丽上演。在专设的VIP室内,采用一对一的护理彩妆体验,与全球流行美容护肤趋势零时差,这种“Boutique”概念店形式的彩妆店铺,将会为消费者提供一场崭新的美妆盛宴。

格蕾丝王妃、里根夫人、温莎夫人……这份令人艳羡的追随者名单,来自雅诗兰黛引以为豪的白金系列。集重生能量之大成的超浓缩精华、经典奢华面霜、明星级奢华眼霜,三款奢宠白金明星,让你我均可体验这份奢宠。

LA MER 海蓝之谜限量推出精华面霜,只有品牌最尊贵最忠实的VIP客人才会受到购买邀请,数量极其有限。同时限量推出的还有青春赋活套装、密集修护套装及浓缩修护精华

露,带给顾客不同呵护。

sisley 希思黎德基广场旗舰店带给顾客更多尊享。购买任意一件护肤品即可享受希思黎纯植物致臻香薰护理一次,购物满3000元凭收银条和会员卡可免费预约希思黎15分钟致臻眼部专业护理一次。

娇韵诗悉心备下多款精彩纷呈的至臻礼遇,购物满1380元赠娇韵诗纤颜紧致6件套,满1880元加赠娇韵诗明星身体3件套,满2380元加赠娇韵诗美腿手足3件套。

SK-II 多种满额赠活动今秋全面展开。青春活肤美肌礼盒、青春紧致美肌礼盒、完美明星紧颜系列礼盒,几款特惠礼盒同时限量推出,带给顾客悉心呵护。

**大智会计出纳就业班** 零起点,包推荐工作  
会计证11.14 总账+用友+报税+避税11.9晚班  
会计职称11.24 http://b377120.xici.net 84275470  
继续教育11.13 瑞金路、新街口、山西路

**建筑特种作业、安全员培训**  
(上门服务、诚信、热忱、快捷、规范)  
我校常年举办:焊工、电工、架子工、塔吊、升降机等培训  
南京市中央北路69号(南京机电技术学院)南京航空培训中心  
电话:025-85522859 85522809 13813802599

**南京中医药大学**  
★公共营养师★针灸推拿班★康复理疗师  
11月12日开班 火热报名中  
地址:南京市汉中中路282号5幢3楼324室 热线电话:025-86798138方老师 13813805605朱老师